Les fractions équivalentes I

—

Le jardin de Francois est divisé
en 3 parties. 3 du jardin sera
réservé aux haricots.

Francois veut planter 2 sortes
de haricots.

Quelle fraction du jardin sera réservée aux haricots?
1,0u £, dujardin sera réservé aux haricots.

1,2 : A
5 €t ¢ sontdes fractions équivalentes.
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Recopie les équations et compléte-les.
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Ecris deux fractions équivalentes
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Fais un dessin a partir de chaque fraction.
1 3 3 6 2 8
10. 3 =5 1. =75 12. 3= 133

Résous les problémes. Fais un dessin a partir de chaque énoncé.

13. 2 cultivateurs ont des champs dela 14. Marie et Lise lisent des livres qui ont

mémétaille Le 1er plante en mais le meme nombre de pages Marie a
2 de son champ et le second plante lu g de son livre et L|se 15 du sien.
en mais g du sien. Ont-ils réservé le Ont elles lu le méme nombre de

méme espace au mais? pages?




